

Notulen van de Algemene Ledenvergadering MageOSNL

Datum:
29 feb 2024

Locatie:
Raadhuis Utrecht

Volmacht:
geen

Gemeld afwezig:
De heer J. Boersma, mevrouw C. de Reeper

Bestuur 2023:

Jisse Reitsma (voorzitter), Michiel Gerritsen (penningmeester), Sanne Bolkenstein, Roland Haselager, Jeroen Boersma, Core de Reeper, (afgetreden), Sander de Graaf (secretaris, notulen)

1. Opening en mededelingen

Voorzitter Jisse opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom op deze Algemene Ledenvergadering.

2. Terugkijken naar afgelopen jaar

Sanne presenteert terugblik op afgelopen jaar, met kort historisch overzicht. Er is een oproep voor nieuwe aanwas voor commissies en besturen.

Ook gepresenteerd: een overzicht over Meet Magento NL en de inkomsten en uitgaven ervan.

3. Vaststellen aantal vertegenwoordigde stemmen

Aantal stemmen aanwezig/vertegenwoordigd: 27

Er zijn voldoende stemgerechtigden aanwezig of vertegenwoordigd om rechtsgeldige besluiten te nemen.

4. Benoemen bestuurder en commissieleden

Jisse verklaart de benoeming van meerdere bestuursleden, waarbij door een van de leden aangetekend wordt dat de huidige bestuursrollen rommelig zijn. Voor het komende jaar zal de structuur van het bestuur moeten verbeteren. Het voorstel is om terug te gaan naar een kernbestuur van 3 a 4 leden, met daarnaast commissies voor specifieke taken. Dit voorstel is aangenomen met meerderheid van stemmen.

Bij besluit van de vergadering worden de volgende nieuwe bestuursleden voorgedragen:

Tabitha Karta en Karlijn LöWIk

Beiden zijn bij meerderheid van stemmen (unaniem) aangenomen en aangesteld. Van harte welkom!

Roland Haselager treedt op eigen verzoek terug uit het bestuur. De vereniging MageOSNL bedankt hem voor al zijn inzet in het afgelopen jaar.

5. Financiën

Door penningmeester Michiel zijn financiën op een rij gezet en gepresenteerd.

De kascommissie is aangesteld.

Kascommissie aangewezen:

De heer N. Verkoelen, Lars de Weert, Marcel van Wijk

De kascommissie zal de jaarcijfers nog moeten beoordelen. Dit zal gebeuren op uiterlijk d.d. 27 juni 2024, wanneer het verslag zal worden besproken bij deze eerstvolgende ALV. Na goedkeuring door de vereniging wordt decharge verleend aan het bestuur voor het jaar 2023.

6. Roadmap

Sanne presenteert de agenda voor aankomende jaar. Ook is er de oproep om nieuwe initiatieven te lanceren, waarbij MageOSNL deze kan faciliteren.

7. Rondvraag

Uit het publiek komt de volgende vraag (gesteld en beantwoord in het Engels): how are the intended MageOSNL commissions combined with MageOS Worldwide? Jisse explains that MageOSNL is to facilitate local initiatives. MageOS is aimed at the growth of the technical development of MAGOS platform.

Sanne points out that there is a possibility for working together, eg on content creation and bringing people together and growing the community. She stresses that it would be good for everyone when new people are enticed to be part of the Mage community, like students.

8. Vervolgafspraken en sluiting

Voorzitter Jisse bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering.

voorzitter

.....